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Szanowny Panie Prezesie,

podczas targów pracy zorganizowanych przez Biuro Karier Uniwersytetu Zielonogórskiego miałem przyjemność zapoznać się z propozycją zatrudnienia w Pana firmie. Ceniąc Państwa pozycję na rynku zdecydowałem się na przedstawienie swojej kandydatury na stanowisko kierownika produkcji. 

Jestem tegorocznym absolwentem Wydziału Mechanicznego Uniwersytetu Zielonogórskiego i ukończyłem kierunek „zarządzanie i inżynieria produkcji”. Moja praca magisterska poświęcona była zagadnieniu redukowania kosztów pracowniczych 
w wybranych zakładach pracy. Wiadomo, że koszty związane z działalnością produkcyjną są dużym obciążeniem, a zastosowanie najlepszych metod produkcyjnych pozwala na ich właściwe kontrolowanie.

Jak wspomniałem w załączonym CV podczas ostatnich wakacji pracowałem 
w Wielkiej Brytanii, dzięki czemu pogłębiłem swoją znajomość języka angielskiego oraz poznałem zasady funkcjonowania nowoczesnego zakładu produkcyjnego. Podczas stażu zawodowego w renomowanej firmie produkcyjnej zapoznałem się z planowaniem, wykonywaniem programów inwestycji kapitałowych oraz wprowadzaniem efektywnych metod utrzymywania maszyn w dobrym stanie.

Jestem ambitnym człowiekiem, cechuje mnie odpowiedzialność, umiejętność pracy samodzielnej i zespołowej. Mam nadzieję, że moje wykształcenie oraz cechy osobiste pozwolą mi sprostać Pana oczekiwania.

Bardzo chętnie porozmawiam podczas rozmowy kwalifikacyjnej o tym, jak moja wiedza i umiejętności mogłyby być wykorzystane z pożytkiem w Pana firmie. 

Z wyrazami szacunku,

Piotr Drogowski

[własnoręczny podpis]

Załącznik:

1. życiorys


Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy 
w zakresie niezbędnym do przeprowadzenia procesu rekrutacyjnego (zgodnie z ustawą 
o ochronie danych osobowych – Dz.U. Nr 133 poz. 833 z dn. 29.08.97.)

UWAGA! Powyższe oświadczenie piszemy tylko jeden raz - w CV lub w liście motywacyjnym.
